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ЄСПЛ визнав порушення
свободи зібрань в окупованому
Криму
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 травня 2026, 20:16
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Суд у Страсбурзі підтвердив системні порушення в Криму

Російське законодавство, поширене на територію
Криму, не може вважатися "законом" оскільки саме
його застосування відбулося з порушенням норм
міжнародного гуманітарного права.
Європейський суд з прав людини встановив порушення Росією права на
свободу мирних зібрань у тимчасово окупованому Криму. Про це
повідомила Уповноважена у справах ЄСПЛ Маргарита Сокоренко, передає
Мін'юст у вівторок, 5 травня.

ЄСПЛ ухвалив рішення у справі "Шукурджиєв і Кузьмін проти Росії та
України", яка стосується переслідування учасників мирної акції у тимчасово
окупованому Криму.

Суд встановив порушення статті 11 Конвенції про захист прав людини і
основоположних свобод (свобода мирних зібрань) з боку Росії. Мова про
події 2015 року в Сімферополі, коли учасників акції до дня народження
Тараса Шевченка затримали окупаційні органи за використання символіки
"Крим - це Україна".

ЄСПЛ зазначив, що застосоване Росією законодавство в Криму не може
вважатися "законом" у розумінні Конвенції, оскільки його впровадження
відбулося з порушенням міжнародного права. Суд також підтвердив
наявність системної практики придушення проукраїнських зібрань на
півострові.

Водночас ЄСПЛ відхилив скаргу заявників проти України щодо нібито
неефективного розслідування, визнавши, що Україна не порушила своїх
позитивних зобов’язань.

Суд врахував, що українські правоохоронні органи діяли з власної
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ініціативи: відкрили кримінальне провадження на підставі відкритих
джерел, встановили причетних осіб, надали одному із заявників статус
потерпілого та провели можливі процесуальні дії. Тоді як проведення
слідчих дій безпосередньо на тимчасово окупованій території було
об’єктивно неможливим.

Раніше ЄСПЛ визнав Росію винною у систематичних порушеннях прав
людини у тимчасово окупованому Криму.

Також повідомлялося, що ЄСПЛ визнав російську окупацію на Донбасі з
2014 року. Це рішення може стати як символічним, так і підставою для
компенсацій постраждалим та приводом для санкцій.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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